
１ 花子さんは，(a＋２)(b－３)の計算の仕方を説明しました。花子さんの説明にしたがって，
次の の計算を完成させなさい。

【花子さんの説明】
( a＋２)( b－３)

(a＋２)(b－３)の b－３をＭとおけば， ＝( a＋２)Ｍ
多項式と多項式の乗法が，

多項式と単項式の乗法の形になるので，

分配法則を使って計算できる。

２ 次の(1)～(2)の計算をしなさい。

４
(1) (１２ a ２＋４ a b )÷ a (2) （ x＋５)( x－２）

３

(1) (2)
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１ 花子さんは，(a＋２)(b－３)の計算の仕方を説明しました。花子さんの説明にしたがって，
次の の計算を完成させなさい。

【花子さんの説明】
（例）

(a＋２)(b－３)の b－３をＭとおけば， ( a＋２)( b－３)

多項式と多項式の乗法が， ＝( a＋２)Ｍ

多項式と単項式の乗法の形になるので， ＝ aＭ＋２Ｍ
分配法則を使って計算できる。 ＝a(b－３)＋２(b－３)

＝ a b－３a＋２b－６

２ 次の(1)～(2)の計算をしなさい。

４
(1) (１２ a ２＋４ a b )÷ a (2) （ x＋５)( x－２）

３

（例） （例）

(1) ９ a＋３b (2) x２＋３ x －10
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